

నలువైపుల ఉన్న పిల్లలందరికీ విశేషంగా స్నేహ, సంపన్న ప్రിയస్మృతులు ఇస్తున్నారు. సదా స్నేహి, సదా సహాయోగి మరియు సదా శక్తిశాలిగా ఉండే శ్రేష్ట ఆత్మలకి బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

## **సర్వశక్తి సంపన్నంగా అయ్యే మరియు వరదానం పొందే సంవత్సరం .... 31-3-86**

సర్వశక్తివంతుడు వరదాత అయిన శివబాబా మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు సర్వఖజానాలకు యజమాని తన మాస్టర్ పిల్లలను చూస్తున్నారు. పిల్లల నుండి యజమానులుగా ఎంత వరకు తయరయ్యారు? అనేది చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఎవరైతే శ్రేష్ట ఆత్మలు సర్వశక్తుల యొక్క ఖజానాలకు యజమాని అవుతారో ఆ సంస్కారం భవిష్యత్తులో కూడా విశ్వానికి యజమానిగా చేస్తుంది. కనుక ఏమి చూశారు? పిల్లలుగా అందరు అయ్యారు. బాబా మరియు నేను... ఈ సంలగ్నత పిల్లలు అందరిలో ఉంది. పిల్లల స్థితి యొక్క నషా అందరిలో ఉంది కానీ పిల్లల నుండి యజమాని అంటే బాబా సమాన సంపన్న స్థితి ఉండాలి. పిల్లవాని స్థితి మరియు యజమాని స్థితి, వీటిలో తేడా చూశారు. యజమాని స్థితి అంటే ప్రతీ అడుగు స్వతహాగానే స్వయం పట్ల మరియు ఇతరుల పట్ల సంపన్న స్థితి ఉంటుంది. వీరినే మాస్టర్ అంటే పిల్లల నుండి యజమాని అని అంటారు. యజమాని స్థితి యొక్క విశేషత - ఎంత యజమాని స్థితి ఉంటుందో అంత విశ్వసేవాధారి సంస్కారం సదా ప్రత్యక్షరూపంలో ఉంటుంది. ఎంత యజమాని స్థితి యొక్క నషా ఉంటుందో అంత విశ్వసేవాధారి యొక్క నషా కూడా ఉంటుంది. రెండింటి సమానత ఉండాలి ఇదే బాబా సమానంగా యజమాని అవ్వటం. పిల్లలు మరియు యజమాని రెండు స్వరూపాలు కూడా సదా ప్రత్యక్ష కర్మలోకి వస్తున్నాయా లేక కేవలం జ్ఞానం వరకే ఉన్నారా? అని ఈ ఫలితం చూస్తున్నారు. కానీ జ్ఞానం మరియు ప్రత్యక్ష కర్మలో తేడా వస్తుంది. కొంతమంది పిల్లలు ఈ సమానతలో బాబా సమానంగా మంచిగా ప్రత్యక్షరూపంలో ఉన్నారు. కొంతమంది ఇప్పుడు కూడా పిల్లల స్థితిలో ఉంటున్నారు కానీ యజమాని స్థితి యొక్క ఆత్మిక నషాలో బాబా సమానంగా అయ్యే శక్తిశాలిస్థితిలో అప్పుడప్పుడు స్థితులవుతూ ఉన్నారు మరియు అప్పుడప్పుడు స్థితులవ్వటానికి చేసే ప్రయత్నంలో సమయం పోతుంది.

పిల్లలందరి శ్రేష్ట లక్ష్యం - బాబా సమానంగా అవ్వాలి. లక్ష్యం శక్తిశాలిగా ఉండి ఇప్పుడు ఆ లక్ష్యాన్ని సంకల్పం, మాట, కర్మ, సంబంధ సంప్రదింపుల్లోకి తీసుకురావాలి. దీనిలో తేడా వచ్చేస్తుంది. కొంతమంది పిల్లలు సంకల్పం వరకు సమాన స్థితిలో ఉంటున్నారు. కొంతమంది పిల్లలు సంకల్పంతో పాటు వాక్కు వరకు కూడా వస్తున్నారు. అప్పుడప్పుడు కర్మలోకి కూడా వస్తున్నారు కానీ ఎప్పుడైతే సంబంధ సంప్రదింపుల్లోకి వస్తున్నారో, సేవాసంబంధంలోకి వస్తున్నారో ఈ సంబంధం మరియు సంప్రదింపుల్లోకి రావటంలో శాతం అప్పుడప్పుడు తక్కువ అయిపోతుంది. బాబా సమానంగా అవ్వటం అంటే ఒకే సమయంలో సంకల్పం, మాట, కర్మ, సంబంధం అన్నింటిలో బాబా సమాన స్థితి ఉండాలి. కొంతమంది రెండింటిలో ఉంటున్నారు. కొంతమంది

మూడింటిలో ఉంటున్నారు కానీ నాలుగు స్థితులు ఏవైతే చెప్పారో దానిలో అప్పుడప్పుడు ఒకవిధంగా అప్పుడప్పుడు మరోవిధంగా ఉంటున్నారు. బాప్ దాదా పిల్లల పట్ల సదా అతి స్నేహి. స్నేహం యొక్క స్వరూపం అంటే కేవలం అవ్యక్తుడిని వ్యక్త రూపంలో కలుసుకోవటం కాదు. కానీ స్నేహం యొక్క స్వరూపం ఏమిటంటే సమానంగా అవ్వటం. కొంతమంది పిల్లలు బాబా నిర్మోహి అని అనుకుంటున్నారు కానీ ఇది నిర్మోహి అవ్వటం కాదు, ఇది విశేష స్నేహ స్వరూపం.

బాప్ దాదా ఇంతకు ముందే చెప్పారు - చాలా కాలం ప్రాప్తి యొక్క సమయం ఇప్పుడు చాలా తక్కువ ఉంది. అందువలన బాప్ దాదా పిల్లలకు సదా చాలా కాలం విశేష ధృడత యొక్క తపస్సు ద్వారా స్వయం తపస్సు చేయటం అంటే గట్టిగా చేయటం, పరిపక్వం చేయటం. దాని కొరకు విశేష సమయం ఇస్తున్నారు. గోల్డెన్ జూబ్లీలో అందరు బాబా సమానంగా అవుతాము, విఘ్నవినాశకులుగా అవుతాము, సమాధాన స్వరూపంగా అవుతాము అని ప్రతిజ్ఞలు చేశారు. ఈ ప్రతిజ్ఞలన్నీ బాబా దగ్గర చిత్రగుప్త రూపంలో లెక్కల ఖాతాలో రికార్డు అయిపోయాయి. ఈ రోజు కూడా కొంతమంది పిల్లలు ధృడ సంకల్పం చేశారు. సమర్పణ అవ్వటం అంటే స్వయాన్ని సర్వ ప్రాప్తులలో పరిపక్వం చేసుకోవటం. సమర్పణ యొక్క అర్థమే సంకల్పం, మాట, కర్మ మరియు సంబంధం నాల్గింటిలో బాబా సమానంగా అవ్వటం. ఏదైతే ఉత్తరం వ్రాశారో ఆ ఉత్తరం లేదా సంకల్పం సూక్ష్మ వతనంలో బాప్ దాదా దగ్గర సదాకాలిక రికార్డులో ఉంది. అందరి ఫైల్స్ వతనంలో ఉన్నాయి. ప్రతీ ఒక్కరి సంకల్పం అవినాశి అయ్యింది.

ఈ సంవత్సరం పిల్లల యొక్క ధృడ తపస్సు ద్వారా ప్రతి సంకల్పాన్ని అవినాశిగా చేసుకోవడానికి, స్వయం ద్వారా ధృడ అభ్యాసం ద్వారా ఆత్మిక సంభాషణ చేయడానికి, అనుభవం చేసుకోవడానికి మరియు అవతార స్వరూపం అయ్యి మరలా కర్మలోకి రావడానికి ఈ స్థితి సదాకాలికంగా మరియు గట్టిగా చేసుకోవడానికి బాప్ దాదా ఈ సమయం ఇస్తున్నారు. వెనువెంట విశేష రూపంలో శుద్ధ సంకల్పాల జమాఖాతాను ఇంకా పెంచుకోవాలి. శుద్ధ సంకల్పశక్తి యొక్క విశేష అనుభవం అంతర్ముఖియై చేసుకోవటం ఇప్పుడు అవసరం. శుద్ధ సంకల్పాల శక్తి స్వతహాగా వ్యర్థ సంకల్పాలను సమాప్తి చేసి ఇతరుల పట్ల కూడా శుభ భావన, శుభ కామన స్వరూపం ద్వారా పరివర్తన చేస్తుంది. ఇప్పుడు ఈ శుద్ధసంకల్పాల విశేషశక్తి యొక్క అనుభవం ఇప్పుడు వ్యర్థ సంకల్పాలను సహజంగా పరివర్తన చేస్తుంది. కేవలం మీ యొక్క వ్యర్థ సంకల్పాలనే కాదు, ఇతరుల పట్ల కూడా మీ శుద్ధసంకల్పం శుభభావన, శుభకామన స్వరూపంగా పరివర్తన అయిపోతుంది. ఇప్పుడు ఈ శుద్ధ సంకల్పాల యొక్క శక్తి యొక్క స్థాకుని స్వయం కోసం జమ చేసుకోవటం చాలా అవసరం. మురళి వినాలనే సంలగ్గుత మంచిదే. మురళి అంటే ఖజానా. మురళి యొక్క ప్రతీ విషయాన్ని శక్తి రూపంలో జమ చేసుకోవటం అంటే శుద్ధ సంకల్ప శక్తిని పెంచుకోవటం. శక్తి రూపంలో ప్రతి సమయం కార్యంలో ఉపయోగించాలి. ఇప్పుడు ఈ విశేషత యొక్క విశేష ధ్యాన పెట్టాలి. శుద్ధ సంకల్పశక్తిని ఎంత అనుభవం చేసుకుంటారో అంత మనసాసేవ కూడా సహజంగా అనుభవం చేసుకుంటారు. మొదట స్వయం పట్ల శుద్ధ సంకల్పాల శక్తిని జమ చేసుకోవాలి మరియు వెనువెంట మీరందరు బాబాతో పాటు విశ్వకళ్యాణకారి, విశ్వపరివర్తక ఆత్మలు కనుక విశ్వం పట్ల కూడా ఈ శుద్ధ సంకల్ప శక్తి ద్వారా పరివర్తన చేసే కార్యం ఇప్పుడు మిగిలి ఉంది. ఎలాగైతే వర్తమాన సమయంలో బ్రహ్మబాబా అవ్యక్తరూపధారి అయ్యి సంకల్పశక్తి

ద్వారా మనందరినీ పాలన చేస్తున్నారు. సేవావృద్ధికి సహాయోగియై ముందుకి తీసుకువెళ్తున్నారు. ఈ విశేష సేవ శుద్ధసంకల్పశక్తి ద్వారా నడుస్తుంది కనుక బ్రహ్మీబాబా సమానంగా ఇప్పుడు ఈ విశేషత మీలో పెంచుకుని తపస్సు రూపంలో అభ్యాసం చేయాలి. తపస్సు అంటే ధృడతతో కూడిన అభ్యాసం చేయాలి. సాధారణ అభ్యాసాన్ని తపస్సు అనరు. ఇప్పుడు తపస్సు కోసం సమయం ఇస్తున్నారు. ఇప్పుడే ఎందుకు ఇస్తున్నారు? ఎందుకంటే ఈ సమయం మీకు చాలా కాలంలో జమ అవుతుంది. బాప్ దాదా అందరికీ చాలా కాలం యొక్క ప్రాప్తిని ఇవ్వడానికి నిమిత్తమయ్యారు. బాప్ దాదా పిల్లలందరినీ చాలా కాలం యొక్క రాజ్యభాగ్యాధికారిగా తయారుచేయాలనుకుంటున్నారు. చాలా కాలం యొక్క సమయం ఇప్పుడు చాలా తక్కువగా ఉంది. అందువలన ప్రతీ విషయం యొక్క అభ్యాసాన్ని తపస్సు రూపంలో చేయడానికి ఈ విశేష సమయం ఇస్తున్నారు. ఎందుకంటే ఎలాంటి సమయం వస్తుందంటే మీరందరు దాత, వరదాత అయ్యి కొద్దిసమయంలో అందరికీ ఇవ్వాలి. కనుక సర్వ ఖజానాలతో జమఖాతాను సంపన్నం చేసుకోవడానికి సమయం ఇస్తున్నారు.

రెండవ విషయం - విఘ్నవినాశకులుగా సమాధాన స్వరూపంగా అవుతాము అని ఏదైతే ప్రతిజ్ఞ చేసారో స్వయం పట్ల మరియు విశ్వం పట్ల విఘ్నవినాశకులుగా అయ్యే విశేష ధృడ సంకల్పం మరియు ధృడ స్వరూపం రెండు ఉండాలి. కేవలం సంకల్పమే కాదు, స్వరూపంగా కూడా అవ్వాలి. ఈ సంవత్సరం బాప్ దాదా ఎగ్జస్ట్రా అవకాశం ఇస్తున్నారు. ఎవరు విఘ్నవినాశకులుగా అయ్యే భాగ్యం తీసుకోవాలనుకుంటున్నారో వారు ఈ సంవత్సరం తీసుకోవచ్చు. ఈ సంవత్సరానికి విశేష వరదానం ఉంది కానీ వరదానం తీసుకునేటందుకు విశేషంగా రెండు రకాలైన ధ్యాస పెట్టుకోవాలి. ఒకటి- సదా బాబా సమానంగా ఇచ్చేవారిగా అవ్వాలి, తీసుకునే భావన పెట్టుకోకూడదు. గౌరవం లభిస్తే, స్నేహం లభిస్తే అప్పుడు స్నేహిగా అవుతాను, గౌరవం ఇస్తే గౌరవం ఇస్తాను ఇలా ఉండకూడదు. దాత బిడ్డగా అయ్యి నేను ఇవ్వాలి. తీసుకునే భావన పెట్టుకోకూడదు. శ్రేష్టకర్మ చేస్తూ ఇతరుల నుండి లభించాలి అనే భావన పెట్టుకోకూడదు. శ్రేష్ట కర్మకు ఫలం శ్రేష్టంగానే ఉంటుంది. ఈ జ్ఞానం మీకు తెలుసు కానీ చేసే సమయంలో ఈ సంకల్పం పెట్టుకోకూడదు. వరదానం తీసుకునే పాత్రులుగా అయ్యేటందుకు ఒకటి - దాతగా ఉండాలి మరియు రెండవది- విఘ్నవినాశకులుగా అవ్వాలి. ఇముడ్చుకునే శక్తిని విశేషంగా ధ్యాసలో ఉంచుకోవాలి. సాగరుని పిల్లలు కనుక సాగరుని విశేషతయే - ఇముడ్చుకోవటం. ఎవరిలో ఇముడ్చుకునే శక్తి ఉంటుందో అదే శుభభావన కళ్యాణం యొక్క కామనను పూర్తి చేస్తుంది. అందువలన దాతగా అవ్వాలి మరియు ఇముడ్చుకునే శక్తి స్వరూపంతో సాగరునిగా అవ్వాలి. ఈ రెండు విశేషతలు సదా కర్మ వరకు తీసుకురావాలి. కొన్ని సార్లు, కొంతమంది పిల్లలు ఇది చేద్దాము అని ఆలోచించాను కానీ చేయటంలో మారిపోయింది అంటున్నారు. కనుక ఈ సంవత్సరం నాలుగు విషయాలలో ఒకే సమయంలో సమానత యొక్క విశేష అభ్యాసం చేయాలి. అర్థమైందా! ఒక విషయం ఏమిటంటే, ఖజానాలను జమ చేసుకోవాలి మరియు దాతగా అయ్యి ఇచ్చే సంస్కారం స్వతహా రూపంలో ధారణ అయిపోవాలి దీని కొరకు సమయాన్ని ఇస్తున్నాను. మరియు విఘ్నవినాశకులుగా అవ్వాలి మరియు తయారుచేయాలి. దీనిలో సదాకాలికంగా స్వయం యొక్క నెంబర్ నిశ్చితం చేసుకునే అవకాశం ఇస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా స్వయం తపస్సు చేయండి మరియు

ఎవరి విఘ్నాలనైనా సమాప్తి చేసుకోవటంలో సహాయోగి అవ్వండి. ఎంత వంగాల్ని వచ్చినా ఇక్కడ వంగటం అంటే సదాకాలికంగా ఊయలలో ఊగటం. ఎలా అయితే శ్రీకృష్ణుడిని ఎంత ప్రేమతో ఊయలలో ఊపుతారు, అలాగే ఇప్పుడు బాబా పిల్లలలైన మిమ్మల్ని తన ఒడి అనే ఊయలలో ఊపుతారు మరియు భవిష్యత్తులో రత్నజడిత ఊయలలో ఊగుతారు మరియు భక్తిలో పూజ్యులుగా అయ్యి ఊయలలో ఊగుతారు. వంగి ఉండటం- తొలగిపోవటం ఇది మహానత. నేనే ఎందుకు వంగాలి, వారు ఎందుకు వంగరు అనుకోకండి, దీనిలో స్వయాన్ని తక్కువగా అనుకోకండి. ఈ వంగటమే మహానత. ఈ చనిపోవటం, చనిపోవటం కాదు, అవినాశి ప్రాప్తులతో జీవించటం అందువలనే సదా విఘ్నవినాశకులుగా అవ్వాలి మరియు తయారుచేయాలి. దీనిలో మొదటి డివిజన్లోకి వచ్చే అవకాశం ఎవరు కావాలంటే వారు తీసుకోవచ్చు. ఈ విషేష అవకాశం తీసుకునే సమయం యొక్క మహత్వం బాప్దాదా చెప్తున్నారు. సమయం యొక్క గొప్పతనాన్ని తెలుసుకుని తపస్య చేయాలి.

మూడవ విషయం - ఇప్పుడుసమయానుసారం వాయుమండలంలో ఎంతగా అశాంతి మరియు అలజడి పెరుగుతుందో అంతగా బుద్ధి యొక్క లైన్ చాలా స్పష్టంగా ఉండాలి. సమయానుసారం టచ్చింగ్ మరియు క్యాచింగ్ (ప్రేరణా శక్తి మరియు గ్రహించే శక్తి) ఈ రెండు శక్తులు చాలా అవసరం. ఒకటి, బాప్దాదా యొక్క సలహాను బుద్ధి ద్వారా గ్రహించండి. ఒకవేళ లైన్ స్పష్టంగా లేకపోతే కనుక బాప్దాదా యొక్క సలహాతో పాటు మన్మతం కూడా కలిసిపోతుంది మరియు కల్తీ అయిపోయిన కారణంగా సమయానికి మోసపోతారు. ఎంతగా బుద్ధి స్పష్టంగా ఉంటుందో అంతగా బాబా యొక్క సలహాను స్పష్టంగా గ్రహించగలరు మరియు ఎంతగా బుద్ధి లైన్ స్పష్టంగా ఉంటుందో అంతగా స్వయం యొక్క ఉన్నతి పట్ల, సేవా వృద్ధి పట్ల మరియు సర్వాత్మలకు దాత అయ్యి ఇచ్చే శక్తులు సహజంగా పెరుగుతాయి మరియు ఈ సమయంలో ఈ ఆత్మకు సహజ సేవాసాధనం లేదా స్వ ఉన్నతికి ఈ సాధనం యదార్థమైనది అని ప్రేరణ వస్తుంది. కనుక వర్తమాన సమయానుసారం ఈ రెండు శక్తులు చాలా అవసరం. వీటిని పెంచుకునేటందుకు ఎక్నామి (ఒకే బాబా యొక్క పేరు) మరియు ఎకానమి (పొదుపు) గా అవ్వాలి. ఒక బాబా తప్ప మరెవ్వరు లేరు. ఇతరులతో తగుల్పాటు అనేది వేరే విషయం. తగుల్పాటు తప్పే కానీ ఇతరుల స్వభావం యొక్క ప్రభావం మీ స్థితిని అలజడిలోకి తీసుకువస్తుంది. ఇతరుల సంస్కారాలు బుద్ధిని సంఘర్షణలోకి తీసుకువచ్చేస్తాయి. ఆ సమయంలో బుద్ధిలో బాబా ఉంటారా లేక సంస్కారం ఉంటుందా? తగుల్పాటు రూపంలో బుద్ధిని ప్రభావితం చేసినా, సంఘర్షణ రూపంలో బుద్ధిని ప్రభావితం చేసినా కానీ బుద్ధి లైన్ సదా స్పష్టంగా ఉండాలి. ఒక బాబా తప్ప మరెవ్వరు లేరు దీనినే ఏక్నామి అని అంటారు. మరి ఎకానమి అంటే పొదుపు ఏమిటి? కేవలం స్థూలధనం యొక్క పొదుపుని పొదుపు అని అనరు. అది కూడా అవసరమే కానీ సమయం కూడా ధనం, సంకల్పం కూడా ధనం, శక్తులు కూడా ధనం, వీటన్నింటిని పొదుపు చేయాలి. వ్యర్థంగా పోగొట్టుకోకూడదు. పొదుపు చేసుకోవటం అంటే జమాఖాతాను పెంచుకోవటం. ఏక్నామి మరియు ఎకానమి యొక్క సంస్కారం ఉన్నవారు ఈ రెండు శక్తులను( టచ్చింగ్ మరియు క్యాచింగ్) అనుభవం చేసుకుంటారు మరియు ఈ అనుభవం వినాశన సమయంలో చేసుకోవటం కాదు, ఇప్పటి నుండి అభ్యాసం చేయాలి. సమయానికి ఈ అభ్యాసం ఉన్నప్పుడే అంతిమంలో శ్రేష్ట గతిని

మరియు మతిని పొందగలరు. ఇప్పుడు వినాశనం యొక్క సమయం కొద్దిగానే ఉందనుకోండి అంటే 10 సంవత్సరాలు ఉందనుకుందాం 10 సంవత్సరాల తర్వాత ఈ పురుషార్థం చేయలేరు. ఎంత శ్రమ చేసినా చేయలేరు. బలహీనం అయిపోతారు. తర్వాత అంతిమంలో యుద్ధంలో చనిపోతారు. సఫలతలో కాదు. త్రేతాయుగీగా అవ్వకూడదు కదా! శ్రమలో మరియు బాణం వేయటంలో ఉండకూడదు. సదా ప్రేమలో, సంతోషంలో ఉండాలి అంటే మురళీధరులుగా ఉండాలి, సూర్యవంశీయులుగా అవ్వాలి. మురళీ నాట్యం చేయిస్తుంది మరియు బాణపు పుల్లలు యుద్ధం చేయటంలో శ్రమ చేయిస్తాయి కనుక బాణపు పుల్లల వారిగా కాదు, మురళీధరులుగా అవ్వాలి కనుక మరలా ఎవరు కొద్దిగా ఎగ్జాస్ట్రా సమయం ఇవ్వండి అని నిందించకండి. అవకాశం ఇవ్వండి, కృప చూపించండి అని అడిగినా ఇవన్నీ నడవపు అందువలనే మొదటే చెప్తున్నాను. వెనుక వచ్చినా, లేక ముందు వచ్చినా కానీ సమయానుసారం అందరు చివరి స్థితికి చేరుకునే సమయం. ఇలా తీవ్ర వేగంతో నడవాలి. అర్థమైందా!

నాల్గవ విషయం - నలువైపుల దేశ, విదేశాలలో, విదేశాలలో కొన్ని చిన్న, చిన్న స్థానాలు కూడా ఉన్నాయి అవి ఇప్పటి సమయానుసారం సాధారణంగా ఉండచ్చు కానీ వాటిలో కూడా సంపన్న పిల్లలు ఉన్నారు. కొంతమంది ఎలా ఉన్నారంటే నిమిత్తంగా అయినవారు తమ దగ్గరికి కూడా రావాలని చాలా సమయం నుండి ఆశతో చూస్తున్నారు. కానీ ఆ ఆశ పూర్తి అవ్వటంలేదు. విశేషంగా మహారథి పిల్లలు ప్లాన్ తయారుచేసుకుని నలువైపుల ఎవరైతే ఆశాదీపంగా అయ్యి ఉన్నారో వారిని మేల్కొల్పడానికి వెళ్ళాలి. ఆ ఆశాదీపాలను మేల్కొల్పాలి అందువలనే బాప్ దాదా విశేషంగా సమయం ఇస్తున్నారు. మహారథులందరు కలిసి రకరకాలైన ప్రాంతాలను పంచుకుని సమయం లేక ఏ గ్రామాలలో పిల్లల దగ్గరికి వెళ్ళలేకపోతున్నారో వారి ఆశ పూర్తి చేయాలి. ముఖ్య ప్రాంతాలకైతే ముఖ్యమైన ప్రోగ్రామ్ల సమయంలో వెళ్తున్నారు కానీ చిన్న, చిన్న స్థానాలలో వారు శక్తిని సుసరించి చేసే ప్రోగ్రామ్ పెద్ద ప్రోగ్రామ్. వారి భావనయే పెద్ద ప్రోగ్రామ్. బాప్ దాదా దగ్గర చాలా సమయం నుండి అలాంటి పిల్లల యొక్క కోరికల ఫైల్ ఉంది. ఈ ఫైల్ కూడా బాప్ దాదా పూర్తి చేయాలనుకుంటున్నారు. మహారథి పిల్లలకు చక్రవర్తిగా అయ్యే విశేష అవకాశం ఇస్తున్నారు అలాగని అన్ని ప్రాంతాలకు దాదీయే వెళ్ళాలని కాదు. ఒక దాదీయే అన్ని వైపులకు వెళ్ళాలంటే 5 సంవత్సరాలు పట్టేస్తుంది అయితే 5 సంవత్సరాలు బాప్ దాదా రారు, దీనికి అంగీకారమేనా? ఇక్కడ బాప్ దాదా సీజన్ నడుస్తుంటే దాదీ చక్రం తిరుగుతూ ఉంటే ఇది కూడా బావుండదు అందువలన మహారథులు ప్రోగ్రామ్ తయారుచేసుకోవాలి. ఎక్కడికి ఎవరు వెళ్ళలేదో అక్కడికి వెళ్ళే ప్రోగ్రామ్ తయారుచేసుకోవాలి మరియు విశేషంగా ఈ సంవత్సరం ఎక్కడికి వెళ్ళినా ఒక రోజు బయటి సేవ, ఒక రోజు బ్రాహ్మణుల తపస్య ప్రోగ్రామ్ - ఈ రెండు ప్రోగ్రామ్స్ తప్పకుండా ఉండాలి. కేవలం ప్రోగ్రామ్ కి వెళ్ళి పరుగు పెట్టుకుంటూ వచ్చేయటం కాదు. ఎంత వీలైతే అంత దానిలో విశేషంగా బ్రాహ్మణాత్మలకు రిఫ్రెష్ మెంట్ ఉండాలి మరియు వెనువెంట దానిలో వి.ఐ.పిల సంపర్కం కూడా జరగాలి కానీ చిన్న ప్రోగ్రామ్ చాలు. మొదటే ఇలాంటి ప్రోగ్రామ్ తయారుచేసుకోండి, దాని ద్వారా బ్రాహ్మణాత్మలకు కూడా విశేషంగా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల శక్తి లభించాలి, నిర్విఘ్నంగా అయ్యే ధైర్యం, ఉల్లాసం నిండాలి. నలువైపుల చక్రం తిరిగే ప్రోగ్రామ్ కొరకు కూడా ఈ సమయం ఇస్తున్నాను. ఎందుకంటే సమయానుసారం పరిస్థితులు కూడా

మారుతున్నాయి మరియు మారుతూనే ఉంటాయి. అందువలన పైల్‌ని సమాప్తి చేయాలి. బాప్‌దాదా విశేషంగా ఏమి చూడాలనుకుంటున్నారో అది మరలా రివైజ్ చేస్తాను.

1.నదా స్వయాన్ని సర్వులను సంతృప్తం చేసే సంతృప్తమణులుగా అవ్వాలి. 2.స్వయం యొక్క పురుషార్థం పట్ల, సేవ పట్ల మరియు సంఘటనలో ఒకరిపట్ల ఒకరు విశాలబుద్ధితో ఉండాలి. హద్దు బుద్ధిలోకి రాకూడదు. నేను ఇది కోరుకుంటున్నాను, ఇది నా ఆలోచన ఇలా అనటం విశాలత కాదు. చాలా మంది మరియు నిమిత్త ఆత్మలు పరిశీలించి చెప్తారో అదే విశాలబుద్ధి. ఎక్కడ చాలా మంది ఉంటారో అక్కడ నేను ఉండాలి అనుకోవాలి ఇదే సంఘటనా శక్తిని పెంచుకోవటం. నా ఆలోచన చాలా గొప్పది అని దీనిలో గొప్పతనాన్ని చూపించకండి. భలే అది ఎంత మంచిదైనా కానీ ఎక్కడ సంఘటన తెగిపోతుందో అక్కడ ఆ మంచి కూడా సాధారణం అయిపోతుంది. సంఘటనా శక్తిని పెంచుకునే విశాలత ఉండాలి. దీనిలో మీ ఆలోచన త్యాగం చేయాల్సి వచ్చినా ఆ త్యాగంలోనే భాగ్యం ఉంటుంది. ఇక్కడ సంఘటన నుండి వేరుగా ఉంటే అక్కడ విశ్వం యొక్క ఉన్నత కుటుంబంలోకి రాలేము అనే విషయాన్ని నదా స్మృతి ఉంచుకోండి. ఇప్పటి సంఘటన 21 జన్మలు సమీప సంబంధంలోకి తీసుకువస్తుంది అందువలన సంఘటనా శక్తిని పెంచుకోవటం- ఇది బ్రాహ్మణ జీవితం యొక్క మొదటి కార్యం. అందువలన దీనిలో విశాలబుద్ధిగా అవ్వండి, బేహద్‌గా అవ్వండి కేవలం మీ వైపే రాజ్యాన్ని ఆకర్షితం చేసుకోకండి. ఇతరులకు కూడా ఇస్తే మీకు వారు ఇస్తారు లేకపోతే వారు కూడా కొద్ది, కొద్దిగా ఇచ్చి తర్వాత మొత్తం లాగేసుకుంటారు. 3. మూడవ విషయం - ప్రసన్నత. సంతృప్తత మరియు విశాలత యొక్క ప్రత్యక్ష స్వరూపం - ప్రతి బ్రాహ్మణాత్మ యొక్క ముఖంపై, మనస్సుపై ప్రసన్నత యొక్క గుర్తులు కనిపిస్తాయి. ప్రశ్నచిత్తే కాదు, ప్రసన్నచిత్తేలుగా ఉండాలి. ముఖంలో సంకల్పం మరియు స్వరూపం యొక్క అవినాశి ప్రసన్నత ఉండాలి. సంతృప్తత, విశాలత మరియు ప్రసన్నత. ఇదే 18వ అధ్యాయం యొక్క సమాప్తి. అర్థమైందా! ఇప్పుడు ఈ ఫలితం యొక్క తపస్సు చేయండి. వీరు చేయటంలేదు, నేను ఎందుకు చేయాలి అని ఒకరికొకరు చూసుకోకూడదు. నేను చేసి చూపించాలి, నేను నిమిత్తంగా అయ్యి వాతావరణంలో తరంగాలు వ్యాపింపచేయాలి అని అనుకోవాలి. అర్థమైందా! అంటే దీని భావం బాబాకి స్నేహం లేదు అని కాదు, ఇంకా విశేష స్నేహం ఉంటుంది. విశేషంగా మరలా బాప్‌దాదా జనవరి 18కి వచ్చి మిగిలిన సగం ఫలితం చెప్తాను. సీజన్ అయిపోలేదు కానీ జనవరి 18కి వచ్చి మురళి చెప్తాను. జనవరి 18 మరియు జనవరి 21 ఈ రెండు తారీఖులు విశేషమైనవి. ఈ అవ్యక్త దినోత్సవం యొక్క స్మృతిచిహ్నం జరిపేటందుకు అవ్యక్త బాప్‌దాదా వస్తారు. కేవలం మురళి చెప్తాను, టోలీ (ప్రసాదం) ఇస్తాను. ఎందుకంటే సాకారవతనం కదా! హద్దు యొక్క ప్రపంచంలో ఉండటానికి, చేయటానికి కూడా హద్దు పెట్టుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఎలా అయితే బాబా దేహ బంధనలోకి వస్తున్నారో అలాగే మీరు కూడా నియమాల బంధనతోకి రావల్సి ఉంటుంది. వతనంలో అందరు నిర్బంధునులే. బట్టీలు కూడా ఇక్కడ పెట్టండి లేదా అక్కడికి వెళ్ళి అయినా పెట్టండి. ఆ స్థానాన్ని అనుసరించి బాప్‌దాదా స్వతంత్రత ఇస్తున్నారు. దానిలో కూడా చాలా మంది రిఫ్రెష్ అవ్వాలి అటువంటి ప్రోగ్రామ్ తయారుచేయాలి. భలే మధువనం యొక్క వాతావరణం వేరు కానీ మహారథులు ఎక్కడికి వెళ్ళినా అక్కడ కూడా మధువనం యొక్క వాతావరణాన్ని తయారుచేస్తారు. అడవినే శుభంగా

తయారుచేయగలిగిన వారు సేవాకేంద్రాన్ని మధువనంగా చేయలేరా! మదువనానికి అవినాశి గొప్పతనం ఉంది అది ఎప్పుడు తక్కువ అప్పుడు. ఎందుకంటే ఇక్కడ మహానాత్మ మరియు పరమాత్మ యొక్క శక్తిశాలి తరంగాలు చాలా సమయం నుండి కణ,కణంలో నిండి ఉన్నాయి. కణ,కణంలో పరమాత్మ లేరు కానీ తరంగాలు నిండి ఉన్నాయి. మధువనం యొక్క గొప్పతనం ఇంకా పెరుగుతూ ఉంటుంది. ఎలా అయితే అమెరికాలో వైట్ హౌస్ ప్రసిద్ధమైనదో అలాగే మధువనం కూడా విశ్వం యొక్క పీస్ హౌస్ (శాంతికేంద్రం) గా ప్రసిద్ధం అవుతుంది. అందరి దృష్టి మధువనం వైపే వస్తుంది. వారు రాకపోయినా తప్పకుండా ధ్యాన వస్తుంది. ఆకర్షితం అవుతారు మరియు బుద్ధి ద్వారా అనుభవం చేసుకోవడానికి కూడా ప్రయత్నం చేస్తారు. ఆ సమయంలో ఈ శక్తులు పని చేస్తాయి. వారికి సంకల్పశక్తి యొక్క సహాయోగం ఇవ్వండి. ఆ సంకల్ప శక్తి యొక్క విమానం ద్వారా మధువనానికి చేరుకోవాలి. పరస్పరం ఈ విమానం గురించి అడుగుతారు. శుభ, శ్రేష్ట సంకల్పాల శక్తిని ఎంతగా జమ చేసుకోవాలంటే ఆ శక్తి ద్వారా కొంతమందికి పరోపకారం చేయాలి. చాలా సమయం యొక్క పరదానం యొక్క పూర్తి లాభాన్ని పొందాలి.

ఇది అంతిమ అవకాశం కాదు, మొదటి అవకాశం. ఎవరైతే ఏ విషయానైనా స్వార్థం లేకుండా మనస్సుతో త్యాగం చేస్తారోవారికి చాలాభాగ్యం తయారవుతుంది. స్వార్థంతో చేసిన త్యాగానికి అంత భాగ్యం తయారవ్వదు. నిస్వార్థ త్యాగానికి భాగ్యం చాలా ఎక్కువ ఉంటుంది. బాప్ దాదా పిల్లలందరిని ఒకరికంటే ఒకరిని ముందు చూస్తారు, వారి నెంబర్ తెలిసినప్పటికీ కూడా నెంబర్ వారీగా చూడరు. ఇప్పుడు అందరిని నెంబర్ వన్ అనే దృష్టితో చూస్తున్నారు. ఎందుకంటే ఇప్పుడు చివర వచ్చినా మొదటికి వెళ్ళే అవకాశం ఉంది. కానీ సమయం తక్కువగా ఉంది. బాప్ దాదాకి అయితే పిల్లలందరి పట్ల ఇదే శ్రేష్టభావన మరియు శ్రేష్టకామన ఉంటుంది. సదా తీవ్రంగా వెళ్ళి మొదట రావాలనుకుంటారు. ఇప్పుడు ఇంకా ఈల మ్రోగలేదు అని చెప్పాను కదా! అందరు కుర్చీల కోసం పరుగుపెడుతున్నారు. ఈల మ్రోగినప్పుడు నెంబర్ వారీ అని అంటారు. బాప్ దాదా అందరికీ స్నేహ, సంపన్న స్వాగతం చెప్తున్నారు. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న స్నేహీ పిల్లలకు, సదా హృదయసింహాసనాధికారి పిల్లలకు, సదా సంతుష్టత యొక్క మెరుపు చూపించేవారికి, సదా ప్రసన్నత యొక్క వ్యక్తిత్వంలో ఉండే పిల్లలకు, సదా బేహద్ విశాల హృదయులకు, విశాల బద్ధిని ధారణ చేసే విశాల ఆత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క స్నేహ, సంపన్న ప్రయస్ఫుతులు మరియు సమస్తే.